

激情四射健康跑 人人参与好热闹

11月6日,在新郑新区轩辕湖湿地公园轩辕广场,新郑市2016“风行杯”全民健康跑激情开跑。随着一声枪响,运动员们冲过起跑线。新郑市领导王保军、王海民参加此次活动并领跑“健康跑”比赛。

据悉,此次活动比赛由中共新郑市委宣传部、市文明办、新郑新区管委会、市教体局、市公安局、市卫计委和市民政局联合举办,旨在全面促进全市人民健身活动的开展,提高广大人民群众的身体素质,展示全市群众健康体魄,以饱满的热情投身工作,为构建文明和谐幸福新郑和建设现代田园临空经济强市作出贡献。来自全市市直各单位、乡镇和人民团体近2000人参加比赛。

虽然天气气温骤降,但比赛的选手和呐喊的拉拉队热情却丝毫不减。在“健康跑”活动中,不论男女老少,大家或



成群结队或三两成行,既是相互比赛,又彼此鼓励。跑道上选手们热情蓬勃的朝气感染了许多路人,大家不仅自发地为

健儿们加油,还有不少市民情不自禁地跟着队伍慢跑起来。

新郑时报 李显文 通讯员 沈磊 文/图

■城市速览

新郑市外国语小学打造个性课堂 丰富学生文化生活

戏说脸谱、乡音剧社、乐在棋中,如今新郑市外国语小学丰富多彩的个性课程,为该校学生的学习生活带来了无限活力。

近日,记者在新郑市外国语小学课程中心二楼的兰亭书社活动室看到一群学生在老师的指导下提笔水墨颇有范儿,在三楼的乡音剧社教室,十几个孩子有模有样地比画着身段,字正腔圆地演唱着黄梅戏《女驸马》,据该课程老师介绍,乡音剧社每周有两个课时,从去年开课至今,学生们分别学习了豫剧、黄梅戏等剧种的唱腔、身段、台风等知识,一些悟性好的学员还参加了不少省、郑州市举办的戏曲表演活动。通讯员 高茗茗 柴李红

从源头控制超限超载行为 新郑再掀治超新高潮

新郑市交通运输局执法所按照治超新政政策积极开展工作,调整治超策略,把治超关口转移到首末端,组织执法人员到货运装载地及卸货目的地宣传政策,督促企业落实防治违法超限运输主体责任,依法装载货物,杜绝超限超载车辆出场出站,并加强巡查和监控,依法查处违法装载企业、车主和司机,从源头上控制超限超载行为,减少路面执法压力。

实行“划片包干”开展区域执法、区域管理。新郑市辖区划分成3个区域,由3个中队分片管理。下一步将严格按照相关法律法规及《河南省交通运输厅执法总队关于货运车辆源头装载有关政策的告知书》落实治超新政。新郑时报 邓春雨 通讯员 李会霞

新华办丽珠水岸小区 成功选举业主委员会

11月5日晚上,新华办依照法律规范和实际需要,在丽珠水岸小区举行了业主委员会首届选举工作,并取得圆满成功,选出了小区首届业主委员会。

在选举会上,主持人先就选举工作情况进行了介绍,又由8位候选人向全体业主进行了自我介绍,然后发放选票,由监票人、计票人当场收票、验票,然后唱票、计票,经汇总,按得票多少选出7名业主委员会委员。房管局领导就丽珠水岸小区今后的工作提出了要求,当选人员表示一定会在办事处、居委会的领导和监督下做好本职工作,为小区管理做到尽心尽力。通讯员 李建设

公告

新郑市教育体育局 河南省行政事业单位资金往来结算票据第一联丢失。票据代码:豫财410501 票据批次:OA[2015] NO 0061110 特此公告作废。

唐依珍 D类 房产证号:新郑房权证字第 0301006666 号。地址:新郑市商业步行街北段路西 502,此房产证证件注销,特此公告。

新郑市“市长杯” 中小学足球校园联赛落下帷幕

近日,2016年新郑市“市长杯”中小学足球校园联赛落下帷幕。龙湖镇中心校获得中学男子组冠军,梨河镇中心校获得中学女子组冠军,外国语小学获得小学男子组、女子组冠军。

据了解,2016年新郑市“市长杯”中小学足球校园联赛由该市教育局和市发改委主办,市青少年校园足球工作领导小组办公室和新郑市征远体育发展有限

公司承办。来自新郑市各中小学47支参赛队伍554名运动员参加了比赛。

本届“市长杯”中小校园足球联赛实施分组循环、淘汰赛制,设置男女小学组、男女中学组,对各组别按名次设奖并设置体育道德风尚奖。在为期一周的赛事里,各队努力拼搏,激烈角逐,赛出了风格、赛出了水平。

据悉,目前新郑市有两所国家级体

育传统项目(足球)学校,通过广泛开设足球专项课程、培育校园足球文化、开展班级足球比赛等方式,把发展校园足球作为贯彻落实“阳光体育运动”、拓展素质教育的有力抓手,带动全市校园各体育运动项目整体发展,促进青少年学生健身强体、全面发展、成长成才。

新郑时报 李显文 通讯员 刘冬

为推动离退休干部党员“两学一做”学习教育深入开展 “两学一做”培训班开班

为进一步加强离退休干部党支部建设和思想政治建设,推动离退休干部党员“两学一做”学习教育深入开展,新郑市离退休干部党支部书记“两学一做”培训班于11月7日在新郑市委党校如期开班。新郑市委组织部常务副部长秦汉伟,新郑市委老干部局局长王燕出席开班仪式。全市离退休干部党支部书记90余人参加了培训班。

此次培训为期3天,将采取专题学习、交流谈心、实地观摩等授课方式,培

训人员对离退休干部“两学一做”学习教育;新形势下离退休干部党建;为党的事业增添正能量活动有个全新的认识和清楚的规划。

为确保学习成效,王燕对培训学习提出了以下要求:一是珍惜学习机会,端正学习态度;二是严明培训纪律,强化学习效果;三是把握学习重点,确保学有所获;四是理论联系实际,做到学以致用。

会上,秦汉伟对此次培训作了强调:

一是提高思想认识,认真抓好离退休干部党员“两学一做”学习教育;二是突出重点,切实推进离退休干部党组织建设创新发展;三是注重率先垂范,充分发挥离退休干部党组织的示范引领作用。

最后,培训班学员范海林、张金才接过班旗,培训班在授旗仪式后正式开课。

新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华

俩熊孩子留言要“出去玩一个月”最后在网吧里找到了 孩子到了叛逆期,更需要家长的呵护



“妈,我长大了,我出去玩一个月。”10月29日,新郑龙湖镇俩10多岁的小兄弟给家人留了张纸条后离家出走,一走就是几天没消息,忙于打工的父母几天后才发现,找不着孩子才想起报警,经警方多方寻找,终于将两名孩子找回并送回家。

据龙湖派出所办案民警介绍,离家出走的俩兄弟哥哥名叫小博,今年12岁,弟弟名叫小浩,刚满10岁,兄弟俩在一所学校上学,10月24日10点,孩子的母亲程女士接到小浩班主任的电话称,小浩没有去上学,随后,程女士就请假回到龙湖侯庄的租住家里,发现两个孩子都不在家,而且放在家中的600块钱也不见了,“当时孩子的母亲并没有及时报警,因为她知道两个儿子都喜欢上网,之前也出现过离家出走上网的事,钱花完就回来了。”民警告诉记者。

10月27日晚上12时,程女士在村子附近的网吧找到了二儿子小博并带回家中。没想到10月29日早上,小博又偷偷地跑掉了,并且拿走了家里的700块钱,而且还留了一张纸条:“妈,我长大了,我出去玩一个月。”看到这份“决绝”的纸条,程女士十分着急,便报警求助。

程女士告诉记者,他们老家在鹿邑县,夫妻俩平时在中牟一家家具厂打工,把孩子安顿在新郑龙湖上学,因为太忙,半个月

回一次家。

接警后,民警在辖区内的网吧及周边地区展开排查。经多方寻找,于11月1日晚10点将两名孩子找回并送回家。

“小儿子一回家就哭着跟我道歉,说他们做错了,以后再也不这样做了,现在我们也经常沟通,儿子也变开朗了。”程女士说,其实孩子平时也很听话,由于我们忙于工作所以很少陪他们,我打算辞了工厂的工作,以后要好好管教孩子。

这起少年离家出走事件让人反思。不难发现,他们都是务工人员的子女,因为父母忙于工作,缺少陪护,在一定程度上导致了留守儿童的早熟,让个别孩子更早地进入叛逆期。他们容易养成一些不好的习惯,做出一些不当的行为。

对此,民警也提醒广大家长,10岁左右的孩子正处于叛逆期,格外渴望得到外界的认可和尊重,父母应该更关注孩子的心理需求,及时沟通、交流情感,让孩子感受到父母的关爱,让孩子平稳度过青春期。记者 杨宜锦 新郑时报 邓春雨 文/图